



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

TERMO DE ERRATA

PROCESSO: 23350.001054/2023-12

LEILÃO PÚBLICO N° 02/2023

No Quadro de quantitativos, no termo de referência e no modelo de proposta referente aos itens 14 a 20 do referido processo,

ONDE SE LÊ:

... Lote de 3 (nove) cordeiros....

LEIA-SE:

... Lote de 3 (três) cordeiros....

Camboriú/SC, 31 de março de 2023.



Emitido em 31/03/2023

DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS Nº 1584/2023 - CCLIC/CAM (11.01.03.01.02.01.04)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 31/03/2023 10:11)

FRANCIELE PISSININ DENARDINI

ADMINISTRADOR

CCLIC/CAM (11.01.03.01.02.01.04)

Matrícula: ###325#5

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1584**, ano: **2023**, tipo: **DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS**, data de emissão: **31/03/2023** e o código de verificação: **5186901db4**